

**ПЛАН РОБОТИ
ВЧЕНОЇ РАДИ ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО
МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
НА 2024/2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

Місяць	Зміст	Доповідач
Вересень	<p>1. Студентське самоврядування: стан, результати діяльності та перспективи розвитку.</p> <p>2. Звіт про роботу приймальної комісії щодо результатів набору на навчання у 2024 році.</p> <p>3. Затвердження плану заходів щодо організації набору на навчання у 2025 році.</p> <p>4. Про затвердження плану заходів щодо ліквідації недоліків і зауважень, які були висловлені екзаменаційними комісіями під час випускних іспитів у 2023/2024 навчальному році.</p> <p>5. Поточні справи.</p>	<p>Голова ГО «Студентське самоврядування ХНМУ»</p> <p>Відповідальний секретар приймальної комісії</p> <p>Відповідальний секретар приймальної комісії</p> <p>Проректор з науково-педагогічної роботи</p>
Жовтень	<p>1. Про підсумки освітньої діяльності за результатами весняного семестру 2023/2024 навчального року.</p> <p>2. Поточні справи.</p>	Проректор з науково-педагогічної роботи
Листопад	<p>1. Про стан та перспективи розвитку міжнародної діяльності в Університеті.</p> <p>2. Поточні справи</p>	Начальник відділу міжнародних зв'язків та грантової роботи
Грудень	<p>1. Про стан і перспективи розвитку інформаційно-бібліотечного забезпечення навчальної, науково-дослідної, методичної та виховної роботи в ХНМУ.</p> <p>2. Поточні справи</p>	Директор Наукової бібліотеки

Січень	<p>1. Про наукову діяльність Університету у 2024 році та план науково-дослідних робіт у 2025 році.</p> <p>2. Поточні справи.</p>	Проректор з наукової роботи
Лютий	<p>1. Про підсумки семестрового контролю знань студентів за результатами осіннього семестру 2024/2025 навчального року.</p> <p>2. Поточні справи.</p>	Проректор з науково-педагогічної роботи
Березень	<p>1. Актуальні питання та пріоритетні напрямки діяльності клінічних кафедр та лікувальних підрозділів університету.</p> <p>2. Поточні справи.</p>	Проректор з науково-педагогічної роботи
Квітень	<p>1. Освітні послуги у вищій післядипломній освіті: стан, аналіз та перспективи розвитку.</p> <p>2. Поточні справи.</p>	Директор ННІ післядипломної освіти
Травень	<p>1. Стан забезпечення якості освіти в ХНМУ: результати заходів зовнішнього та внутрішнього оцінювання, подальші напрямки розвитку.</p> <p>2. Поточні справи.</p>	Проректор з науково-педагогічної роботи
Червень	<p>1. Навчально-виховна робота в університеті: здобутки та завдання.</p> <p>2. Результати й перспективи роботи Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів та молодих учених університету.</p> <p>3. Поточні справи.</p>	Проректор з науково-педагогічної роботи Куратор Наукового товариства
Червень	<p>1. Звіти голів екзаменаційних комісій за результатами випускних іспитів у 2024/2025 навчальному році.</p> <p>2. Поточні справи.</p>	Голови екзаменаційних комісій

Затверджено на засіданні Вченої ради ХНМУ 28 серпня 2024 р.